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ATÀ N'1312021

Ata da Sessão Ordinriria da Câmara Municipal de NovaNazaré/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 03 de agosto de 2021, com
início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
NazaréÀ4T, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - 1o Secretário, e os demais
vereadores: Genecy Celestino de Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos,
Luiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,
Rosana Aires de Souza Silva e estando ausente o vereador e 2o Secretário
Ademar Matias dos Reis. Havendo número legal de Vereadores o Senhor
Presidente deu-se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE,
onde solicitou do senhor secretário fazer a leitura da Ata n' l2l202l da sessão

ordinária do dia 05 dejulho de202l, e foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do oficio
n"746/GABPRES do Tribunal de Contas, encaminhado Contas Anuais
referentes ao exercício de2016, na qualjá foi encaminhada a comissão única
no dia 03 de agosto do corrente ano. Dando continuidade o senhor presidente
solicitou a leitura da mensagem e do proj eto de Lei no 2912021, que "Abre
no orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras providências", e

foi colocada a urgência em discussão não havendo manifestação, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o seúor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei no 03012021
que "Autoriza concessão de abono salarial na forma de 14o salário ao pessoal

do magistério, utilizado recursos providentes do fundeb, para os fins que

especifica e dá outras providencias", e foi colocada a urgência em discussão

e não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do projeto de lei no 3ll202l que "Altera a Lei no 63312021 e dá

outras providências", e foi colocada a urgência em discussão e não havendo

manifestação, foi colocado em votação e aprovada por unanimidade' Em

seguida o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de

lein'32l2}2l que "Autoriza o Poder Executivo a alienar ou ceder para o uso

imóveis localizados nas áreas públicas declaradas de interesse social na

forma que especifica para regulamentação fundiária e dá outras

providências" e foi colocada a urgência em discussão fazend ousod
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palavra o seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves e Rosana
Aires de Souza Silva, e foi colocada a urgência em votação e reprovada por
6 (seis) votos contrários à l(um) favorável. Em seguida o senhor presidente
informou que o referido projeto será encaminhado à comissão única. Dando
continuidade o seúor presidente solicitou a leitura do projeto de lei no
3312021 que "Abre no orçamento vigente credito adicional especial e dá
outras providências", e foi colocada a urgência em discussão e não havendo
manifestação, foi colocada a urgência em votação e aprovada por
unanimidade. Ato continuo o seúor presidente solicitou a leitura da
mensagem e do projeto de lei no 3412021 que "Abre no orçamento vigente
crédito adicional especial e dá outras providências", e foi colocado em
discussão a urgência e não havendo manifestação, foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade. Ato continuo o seúor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de Lei Complementar t" 0712021 do
Executivo que "Altera a Lei Complementar 04 de dezembro de 2001 e dá
outras providências" e foi colocada a urgência em discussão fazendo o uso

da palavra os seguintes vereadores; Marcio Tulio fubeiro Gonçalves e

Rosana Aires de Souza Silva, em seguida o senhor presidente pediu vista do

projeto de lei complementar para que seja feito um audiência pública. Ato
continuo o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de

lei complementar no 0812021 do Executivo que "Revoga as Leis
Complementares no 048/2013 e 05212013 e altera a Lei Complementar
06612013, altera o anexo do grupo ocupacional Enfermeiro Plantonista e dá

outras providências", em seguida o senhor presidente informou que o
referido projeto será encaminhado à comissão única. Ato continuo passou -
se ao GRÂNDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições

apresentada pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da Indicação no

361202l de autoria do Vereador Ademar Matias dos Reis, indicando ao

Seúor Prefeito João Teodoro Filho, juntamente a Secretaria de Viação e

Transporte, para que seja reformado e colocado mais manilhas no bueiro em

frente a propriedade do Seúor Joao no P.A Pontal, antiga propriedade do

Seúor Densorelo, popular (Boi). Em seguida o senhor presidente solicitou

a leitura da Indicação n" 3612021 de autoria do Vereador Ademar Matias dos

Reis, indicando ao Seúor Prefeito João Teodoro Filho, juntamente com a

Secretaria de Viação e Transporte para que seja concluído o
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encascalhamento da Rua Agua Limpa, e que seja feito o encascalhamento
das ruas do Setor Norte, Situado em frente a Horta Comunitária. Ato
continuo o seúor presidente solicitou a leitura do Requerime nto n 4112021
de autoria do vereador Genecy Celestino de Souza, requerendo ao Seúor
João Teodoro filho, juntamente com a Secretaria de Viação e Transporte,
para que seja feito 3 (Três) quebra-molas na estrada vicinal do p.A pontal
em frente a propriedade do senhor Martins Barbosa, de preferência com uma
distância de 50 metros um do outro, e foi colocado em discussão fazendo o
uso da palavra o vereador Genecy Celestino de Souza, e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. Dando Continuidade a Vereadora
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordem para estar
fazendo um requerimento verbal, requerendo junto a Prefeitura Municipal e

setores competentes, que seja antecipado a 2' dose da vacinação contra o
Covid - 19, e foi colocada em discussão fazendo o uso da palavra os
seguintes Vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Elson
Hideyoshi Kamiguchi, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Rosana Aires de

Souza Silva e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato Continuo o vereador Elson Hideyoshi
Kamiguchi, pediu questão de ordem para estar fazendo um requerimento
verbal, Requerendo junto a Prefeitura Municipal e setores competentes, com

o retorno das aulas no município conforme calendário repassado aos pais,

que as aulas iniciariam presencial e de forma hibrida, solicitamos que seja

ofertado as medidas de proteção na entrada da escola com álcool em gel e

termômetro inÍiavermelho, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Elson Hideyoshi Kamiguchi e Marcio Tulio
Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovada por unanimidade.

Em seguida a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, pediu questão de

ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo junto ao

Poder Executivo e Secretaria de Educação, que possa retomar as aulas da

Creche, respeitando todas as formas de prevenção contra Covid, para

crianças acima de 2 anos, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Rosana

Aires de Souza Silva e Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocada

em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente

informou que a sessão será interrompida por 30 minutos ou menos para a

elaboração dos pareceres da relatoria especial, onde designou o vereador
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Genecy celestino de souza para ser relator do projeto deLei n"2912021, e a
vereadora Patrícia costa Gonçalves Reckziegel para ser relatora do projeto
de Lei no 3012021, a vereadora Rosana Aires de Souza Sirva para ser relaiora
do Projeto de Lei no 3112021, o Vereador Marcos Vinicius Xavier de
Carvalho para ser relator do Proj eto de Lei no 3312021, e o Vereador Elson
Hideyoshi Kamiguchi para ser relator do projeto de Lei n" 3412021.
Decorrido prazo retomou os trabalhos passando - se para ORDEM DO
DIA, onde o seúor presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria
especial no 15/2021 ao projeto de lei no 2912021, onde o mesmo foi de
parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão não havendo
manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida foi colocado o projeto de Lei 2912021 em discussão, não havendo
manifestaçâo foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade.
Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria
especial n'161202l ao Projeto de Lei no 3012021, onde o mesmo foi de
parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão e não
havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida foi colocado o projeto de lei no 3012021 em discussão e não

havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Ato Continuo seúor presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria
especial n" 1712021 ao Projeto deLei31l202l, onde o mesmo foi de parecer
favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado o projeto deLei31l202l em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por
unanimidade. Ern seguida o senhor presidente solicitou a leitura do parecer

da relatoria especial no l9l202l ao projeto de Lei 3312021, onde o mesmo

foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão e não

havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato continuo foi colocado o projeto de Lei 3312021 em

discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente

solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n" 2012021 ao projeto de

lei34l2}2l, onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi

colocado em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de
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Lei 3412021 em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em
votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou-se para
PÀLAVRA LIYRE estando escritos os seguintes vereadores Elson
Hideyoshi Kamiguchi, Rosana Aires de Souza Silva, Genecy Celestino de
Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, Luís Felipe Alves de

Carvalho, e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Sessão

Ordinária será realizada no dia 16 de agosto de 2021 com início às 19:00

horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que

eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, 1o Secretário, superintendi a redação da

presente Ata, que de acordo com o Regimento In será lida, assinada e

aprovada por elos demais Vereadores pree S
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